
 

 

Ipsos: Argentina es el país menos 

preocupado por el Coronavirus 

Las menciones de preocupación por la educación crecen 

11% en febrero.  

  

En su reciente informe “Preocupaciones del mundo: Febrero 

2021”, la consultora IPSOS, publicó una medición realizada en 27 países 

del mundo en la cual se muestran los temas que más inquietud le generan 

a las personas, incluido Argentina. 

En el informe un 79% de los consultados a nivel nacional aseguró 

que vamos por un “mal camino”, mientras que el 21% se muestra 

optimistas de cara al futuro. 

Dentro de los países más optimistas del mundo está Arabia 

Saudita, donde un 87% de los encuestados se mostró positivo. Después 

vienen India y Australia, donde el 68% y 62% de la gente cree que su 

nación va por el camino correcto. 

Por otro lado, la mayor intranquilidad dentro de nuestro país es el 

crimen y la violencia, ya que el 45% de los encuestados se mostraron 

afligidos por este tema, subiendo un 3% en relación al mes anterior y 

superando el promedio mundial (24%). De hecho, dentro de los 27 

países indagados, Argentina es el quinto del mundo donde los 

ciudadanos viven con mayor temor hacia la posibilidad de sufrir actos 

criminales, solo superado por Suecia (57%), México (52%), Chile (48%) 

y Sudáfrica (47%).  

Brenda Lynch, directora de asuntos públicos de IPSOS se refirió a 

este tema: “En Argentina la inseguridad y la situación económica están a 

la cabeza de las preocupaciones. El Covid-19 mantiene su nivel de 

preocupación a nivel mundial, en el cual 1 de cada 2 personas lo ve como 

el tema de mayor cuidado para su país. Sin embargo, en Argentina solo 

el 20% de los encuestados lo considera el principal problema del país. 

Así, nos ubicamos anteúltimos en el listado de los 27 países en donde se 

realizó esta investigación”.  



 

Desde abril del 2020 que el Coronavirus no se ubica en el primer 

lugar del ranking. Si bien crecieron las menciones en enero, luego del 

aumento de casos que se observó en las fiestas, este mes volvieron a 

bajar y se ubicaron cerca del mínimo histórico.  

 El segundo tema de mayor relevancia entre los argentinos es la 

inflación pues el 41% dicen verse preocupados por esta problemática. 

El país está muy por sobre el promedio mundial en relación a este tópico 

(9%) y nos ubicamos en el primer lugar del ranking. 

Otra de las preocupaciones que figura en el estudio es la del 

desempleo, ocupando el tercer lugar para los chilenos con un 40% y 

estando por encima del promedio del ranking (37%), siendo Italia el país 

que más aflicción le genera este tema con un 63%. 

En el cuarto lugar de las preocupaciones para los argentinos, 

aparece el tópico de educación, donde Argentina también figura en la 

posición número 1 del ranking, siendo el país con mayor porcentaje en 

esta área con un 36% y creciendo 11 puntos porcentuales con respecto 

al mes anterior. Al respecto Brenda Lynch mencionó que “las menciones 

en torno a la educación suelen subir en febrero y marzo cuando comienza 

el año escolar. Sin embargo, en otros años se ponían de manifiesto 

conflictos en torno al salario docente y la infraestructura educativa. Este 

año la preocupación gira en torno a los miedos que genera el retorno a 

las aulas en el contexto de la pandemia y, en muchos casos, la dificultad 

de afrontar una rutina con horarios cortados y burbujas de alumnos”.  

 


